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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ  


Ήπειρος, 15/04/2013











Η Περιφέρεια Ηπείρου, Επικεφαλής Εταίρους του Έργου  “HIDDEN-Hidden Innovation Initiatives for SMEs”, το οποίο συγχρηματοδοτείται από το Ευρωπαϊκό Ταμείο Περιφερειακής Ανάπτυξης και από Εθνικούς Πόρους, διοργάνωσε 2 Ενημερωτικές εκδηλώσεις στις 2 Μαρτίου 2013 και την 1η Απριλίου, στα Ιωάννινα στη συνεδριακή αίθουσα του ξενοδοχείου Grand Serai. Η πρώτη εκδήλωση είχε ως τίτλος “Προϊόντα αγροδιατροφικού τομέα και τρόποι καινοτομίας των μικρομεσαίων επιχειρήσεων” και απευθυνόταν κυρίως σε επιχειρηματίες που δραστηριοποιούνται στον Αγροδιατροφικό τομέα στην Ήπειρο και η δεύτερη πραγματοποιήθηκε στη θεματική του Τουρισμού και είχε τίτλο “Επίκαιρα θέματα Ήπιας Καινοτομίας και η εφαρμογή τους στον Τουριστικό χώρο”. Και οι δύο εκδηλώσεις στέφθηκαν από μεγάλη επιτυχία χάρη στην αθρόα προσέλευση του κοινού καθώς επίσης και στη συμμετοχή αξιόλογων και έμπειρων ομιλητών στα θέματα που παρουσιάστηκαν. 


Πιο συγκεκριμένα, στην ημερίδα που πραγματοποιήθηκε για τον Αγροδιατροφικό τομέα συμμετείχαν περισσότερα από εκατό άτομα από το δημόσιο και τον ιδιωτικό τομέα. Η εκδήλωση ξεκίνησε στις 10.00 π.μ. με την παρουσίαση του έργου “HIDDEN-Hidden Innovation Initiatives for SMEs” από την κ. Ελένη Καλαμπόκα, υπεύθυνη έργου, και τον κ. Ιωάννη Γεραγωτέλλη, από την KINNO Consultants Ltd, Επιστημονικό Υπεύθυνο της Περιφέρειας, και την ομιλία του κ. Αλέξανδρου Καχριμάνη, Περιφερειάρχη Ηπείρου, ο οποίος στο χαιρετισμό του  τόνισε τη σημασία του Αγροδιατροφικού τομέα στην ανάπτυξη της οικονομίας της Περιφέρειας, καθώς επίσης και την αναγκαιότητα της προβολής των τοπικών προϊόντων. Ακολούθησε παρουσίαση του Δρ. Κωνσταντίνου Φούσκα από το Πανεπιστήμιο Μακεδονίας, με θέμα την Καινοτομία και τις ΜμΕ και στο δεύτερο μέρος της εκδήλωσης παρουσίασε στους παρευρισκομένους το ερωτηματολόγιο Αυτό-αξιολόγησης των ΜμΕ, που στοχεύει στην εκτίμηση του επιπέδου καινοτομίας και της θέσης τους στην αγορά. Παράλληλα, ο λόγος δόθηκε σε 3 επιτυχημένους επιχειρηματίες, τον κ. Νικόλαο Τσιφτσόγλου από την ΙΩΝΙΚΗ, τον κ. Άγγελο Ξυλογιάννη από τη ΦΥΤΟΤΕΧΝΙΚΗ ΞΥΛΟΓΙΑΝΝΗ και τον κ. Σταύρο Τόκα από την ΓΡΑΜΜΟΣ Α.Ε., οι οποίοι αναφέρθηκαν στα κύρια βήματα της επιχειρηματικής τους σταδιοδρομίας και στις επιλογές εκείνες που τους διαφοροποίησαν από τον ανταγωνισμό.           

















Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με τις εκδηλώσεις και το υλικό που διατέθηκε στους συμμετέχοντες μπορείτε να επικοινωνήσετε με την Περιφέρεια Ηπείρου στο 2651034054 και στο  mail � HYPERLINK "mailto:ptaipir@otenet.gr" �ptaipir@otenet.gr�.  


Λίγα λόγια για το έργο “HIDDEN”:


Το έργο “HIDDEN-Hidden Innovation Initiatives for SMEs”, το οποίο υλοποιείται στο πλαίσιο του Προγράμματος Διακρατικής Συνεργασίας Μεσογειακού Χώρου, επιδιώκει να καλύψει το κενό μεταξύ των κλασικών μορφών καινοτομίας και των μορφών της «Ήπιας» Καινοτομίας, οι οποίες δεν προωθούνται σε ικανοποιητικό βαθμό αλλά μπορούν να εξασφαλίσουν υψηλή και βιώσιμη ανάπτυξη για Μικρές και Μεσαίες Επιχειρήσεις χαμηλής τεχνολογίας. Στόχος του Έργου είναι η παροχή μοντέλων, μεθοδολογιών και δυναμικών εργαλείων που θα προωθήσουν την καινοτομία σε Μικρομεσαίες Επιχειρήσεις (ΜΜΕ) που δραστηριοποιούνται σε κλάδους προστιθέμενης αξίας για τις περιοχές που συμμετέχουν στο έργο όπως αυτοί του τουρισμού, του αγροδιατροφικού τομέα και της χειροτεχνίας. 


Επόμενες εκδηλώσεις:


Η Περιφέρεια Ηπείρου θα διοργανώσει την Παρασκευή 17 Μαΐου 2013 εκδήλωση με θέμα «Προώθηση της Ήπιας Καινοτομίας στην Περιοχή της Μεσογείου για την ενίσχυση της Ανταγωνιστικότητας και της Ανάπτυξης» στην οποία θα συμμετάσχουν καταρτισμένοι ομιλητές από την Ελλάδα και το εξωτερικό, καθώς επίσης και το εταιρικό σχήμα του έργου “HIDDEN-Hidden Innovation Initiatives for SMEs”. Το πρόγραμμα της εκδήλωσης θα ανακοινωθεί σύντομα από το site της Περιφέρειας Ηπείρου �HYPERLINK "../AppData/Local/Microsoft/Windows/Temporary Internet Files/Content.IE5/HIDDEN_ROE_03012013/ΣΠ 1.2.3/GR/www.php.gov.gr"��www.php.gov.gr�.

















Στο δεύτερο μέρος της εκδήλωσης, τη σκυτάλη πήραν ο Δρ. Ιωάννης Σκούφος, καθηγητής του Τμήματος Ζωικής Παραγωγής με την παρουσίαση «Από την Καινοτομία στη μοναδικότητα της κτηνοτροφικής παραγωγής της Ηπείρου» και ακολούθησε ο Δρ. Φίλιππος Παπαδόπουλος, Ακαδημαϊκός Διευθυντής του Κολεγίου της Αμερικανικής Γεωργικής Σχολής, ο οποίος ανέλυσε «Τα κριτήρια με τα οποία επιλέγουν νέα και διαφορετικά τρόφιμα και ποτά οι Ευρωπαίοι καταναλωτές». Τέλος, ο κεντρικός ομιλητής κ. Δημήτρης Σωτηρόπουλος, εκπρόσωπος της DS Consulting- Υπηρεσίες Ποιότητας Βιολογικών Προϊόντων, ολοκλήρωσε τις παρουσιάσεις τις εκδήλωσης αναλύοντας τα ακόλουθα θέματα και κεντρίζοντας το ενδιαφέρον των συμμετεχόντων:


“Καινοτόμες Μέθοδοι στο σχεδιασμό και τη Συσκευασία Βιολογικών Προϊόντων”


“Βιολογικά προϊόντα και προστατευόμενες ενδείξεις στην Ευρωπαϊκή Ένωση. Μελέτη περίπτωσης: Βιολογικό ελαιόλαδο”


“Ανθρακικό Αποτύπωμα Προϊόντων: Ένα νέο εργαλείο marketing & ελέγχου κόστους στην εφοδιαστική αλυσίδα” 


Μετά την ολοκλήρωση των εισηγήσεων ακολούθησε διάλογος µε το κοινό, το οποίο έδειξε ιδιαίτερο ενδιαφέρον σε θέματα πιστοποιήσεων των βιολογικών προϊόντων.


Ένα μήνα μετά την πρώτη εκδήλωση, την 1η Απριλίου 2013, η Περιφέρεια Ηπείρου διοργάνωσε τη δεύτερη εκδήλωση, η οποία κρίθηκε ως άκρως επιτυχημένη με βάση τον αριθμό των συμμετεχόντων, και για άλλη μία φορά οι εισηγητές ήταν άκρως καταρτισμένοι πάνω στα θέματα του Τουρισμού και της προβολής της Περιφέρειας στις διεθνείς αγορές. Την εκδήλωση άνοιξε ο κ. Ευστράτιος Ιωάννου, Αντιπεριφερειάρχης Περιφέρειας Ηπείρου, ο οποίος με την εισήγησή του τόνισε τις προϋποθέσεις που θα πρέπει να εκπληρωθούν προκειμένου να αναπτυχθεί ουσιαστικά ο Τουρισμός στην Ήπειρο. Πιο συγκεκριμένα, ανέφερε την αλλαγή του χάρτη διασποράς της τουριστικής ανάπτυξης στην Ήπειρο, την αναβάθμιση του τουριστικού προϊόντος, τη συγκρότηση εμπορικής ταυτότητας, τη συμπόρευση της τουριστικής ανάπτυξης με την προστασία του περιβάλλοντος, τη δημιουργία υποδομών, την επίτευξη τουριστικής ανάπτυξης που έχει ως αφετηρία και τελικό αποδέκτη τον Ηπειρώτη. Ακολούθησε η παρουσίαση του έργου HIDDEN από την κ. Ελένη Καλαμπόκα και τον κ. Ιωάννη Γεραγωτέλλη και στη συνέχεια η κ. Κατερίνα Φιλίππου, διευθύντρια του BIC Ηπείρου, μίλησε για τη λειτουργία και τις υπηρεσίες που προσφέρει το Συμβουλευτικό Κέντρο Ήπιας Καινοτομίας που δημιουργήθηκε στο πλαίσιο του έργου. Ο κ. Κωνσταντίνος Αλεξόπουλος,  Μέλος ΔΣ ΣΕΤΕ, Γενικός Διευθυντής Domotel, παρουσίασε τον Ξενοδοχειακό Όμιλο Domotel και επανήλθε στο δεύτερο μέρος της εκδήλωσης με την εισήγηση





“Τουρισμός: Όραμα για το 2020” στην οποία ανέλυσε το αναπτυξιακό μοντέλο για την τουριστική οικονομία, τη συμβολή του ανθρώπινου παράγοντα, τις οργανωτικές και θεσμικές μεταρρυθμίσεις και τη διαχείριση της τουριστικής προσφοράς και της ζήτησης. 


Ο κ. Σταύρος Μπακόλιας, Κεντρικός Πράκτορας της Hellenic Sea Ways στην Ηγουμενίτσα, αναφέρθηκε εκτεταμένα στον Τουρισμό Κρουαζιέρας και τόνισε πως αυτό το είδος τουρισμού αποτελεί μία ιδιαίτερα σημαντική οικονομική δραστηριότητα με μεγάλη προστιθέμενη αξία. Επίσης, έθεσε το ζήτημα των υποδομών στο οποίο υπολείπεται ακόμα η περιοχή και σημείωσε ότι η σχεδιασμένη ανάπτυξη αποτελεί τη μόνη λύση. Ακολούθησε η παρουσίαση της κ. Ειρήνης Σαμαρά, εκπρόσωπο της SAMARA Marketing, η οποία μίλησε για τις  “Προτάσεις Marketing στον τομέα του τουρισμού” και στόχευσε στο σύγχρονο πλαίσιο προώθησης των τουριστικών και ξενοδοχειακών επιχειρήσεων και στους προβληματισμούς που τίθενται στο σύγχρονο οικονομικο-κοινωνικό πλαίσιο.


Το δεύτερο μέρος της εκδήλωσης ξεκίνησε με την εισήγηση του κεντρικού ομιλητή, Δρ.  Δημήτρη Κούτουλα, Tourism & Marketing Consultant, Επίκουρο Καθηγητή στο Τμήμα Διοίκησης Επιχειρήσεων του Πανεπιστημίου Πατρών στο γνωστικό αντικείμενο της Διοίκησης Τουριστικών Επιχειρήσεων, ο τίτλος της οποίας ήταν “Η καινοτομία στην πράξη: Η υιοθέτηση της καινοτομίας από πλευράς των επιχειρήσεων τουρισμού και γαστρονομίας της Ηπείρου”. Ο Δρ. Κούτουλας αναφέρθηκε με μεγάλη λεπτομέρεια και ποικιλία παραδειγμάτων σε πρακτικές που ξεχώρισαν στον κλάδο των τουριστικών καταλυμάτων, στις επιχειρήσεις εστίασης και στα τουριστικά γραφεία και ολοκληρώνοντας την παρουσίαση του μίλησε για τα δίκτυα συνεργασίας των επιχειρήσεων που ανήκουν στον τομέα του Τουρισμού. 


Ακολούθησε η παρουσίαση του Δρ. Φίλιππου Παπαδόπουλου είχε ως τίτλο “Παρατηρήσεις και σκέψεις για το περιεχόμενο και τη διαχείριση της διαδικτυακής παρουσίασης τουριστικών καταλυμάτων της Ηπείρου” και μέσω της απεικόνισης καλών και κακών πρακτικών που ανέσυρε από το διαδίκτυο, προσπάθησε να τονίσει τα σημαντικότερα λάθη στα οποία υποπίπτουν οι επιχειρηματίες στην προσπάθειά τους  να προβάλουν τις υπηρεσίες που προσφέρουν. Με την εισήγηση του κ. Αντώνιου Ζυγούρη, International Travel Services, που είχε τίτλο “Ανάπτυξη και επιχειρηματική δραστηριότητα: H καινοτομία στην υπηρεσία του Τουρισμού” ολοκληρώθηκαν όλες οι παρουσιάσεις και ακολούθησε εκτεταμένος διάλογος ανάμεσα στους εισηγητές και τους συμμετέχοντες, όσον αφορά στους ενδεδειγμένους τρόπους προβολής των επιχειρήσεών τους και τόνισαν την ανάγκη στήριξης από τα Επιμελητήρια και τους συλλόγους, ώστε να μην οδηγούνται σε λάθος επιλογές. 




















